REGULAMIN

Konkursów na  ,, Logo Strojca” i „ Logo  Świetlicy Wiejskiej w Strojcu”

· Przepisy ogólne.

· Organizatorem konkursów na ,,Logo Strojca” i „ Logo  Świetlicy Wiejskiej w Strojcu” jest Sołtys i Rada Sołecka Sołectwa Strojec  przy współpracy Świetlicy Wiejskiej w Strojcu

· Celem Konkursów jest:

· Zaprojektowanie logo  dla Strojca i  Świetlicy Wiejskiej w Strojcu .

· W Konkursach mogą brać udział wszyscy mieszkańcy Sołectwa Strojec  (dzieci, młodzież i dorośli - osoby uczące się lub zamieszkujące na terenie Sołectwa Strojec).

· W Konkursach nie mogą brać udziału członkowie Rady Sołeckiej Sołectwa Strojec Świetlicy Wiejskiej w Strojcu i członkowie Jury.  

· Nadesłanie prac na Konkursy oznacza akceptację jego warunków, wyrażonych w niniejszym regulaminie. 

· Przepisy dotyczące prac.

· W Konkursach nie wyznacza się żadnych kategorii wiekowych. 

· Każdy uczestnik nadsyła maksymalnie dwie propozycje logo. 

· Technika wykonania prac dowolna.   

· Projekty logotypów należy przesyłać w formie elektronicznej.

· Prace winny być przesłane  z opisem w informacji e-mail ,,Logo Strojca” czy „ Logo Świetlicy Wiejskiej w Strojcu”. Osoby niepełnoletnie dołączają pisemną zgodę rodzica lub opiekuna na udział w konkursie. Jednocześnie rodzic lub opiekun podpisuje wraz z biorącym udział w konkursie kartę zgłoszenia wraz z oświadczeniem, o którym mowa w pkt. VI 1.

· Prace zgłoszone do Konkursów nie będą zwracane uczestnikom. 
· Nagrody

· Przewiduje się przyznanie 2 nagród po jednej dla każdego z logotypów. 

· Terminy i miejsce dostarczenia prac.

· Konkurs trwa od dnia 08.04.2020 do dnia 26.04.2020 roku. Ostatnim dniem składania prac jest 26.04.2020 r. godz. 24:00. Prace nadesłane  po tym terminie nie będą brane pod uwagę. 

· Prace należy wysłać na adres e-mail:     swietlica@strojec.pl,  soltys@strojec.pl
· Rozstrzygnięcie konkursów nastąpi w terminie do 10 maja 2020 roku.

· Oceny nadesłanych prac dokona Jury powołane przez Sołtysa i Radę Sołecką Sołectwa Strojec.

· Postanowienia końcowe.

· Organizator zastrzega sobie prawo do dyskwalifikowania prac nie spełniających wymienionych w regulaminie konkursu wymogów.

· Organizator zastrzega sobie prawo do nieodpłatnej ekspozycji nadesłanych prac i wielokrotnej nieodpłatnej publikacji we wszystkich materiałach związanych z konkursem i promocją Sołectwa Strojec.

· Organizatorowi przysługuje wyłączne prawo do wyłonienia zdobywców nagród w oparciu o zasady określone w niniejszym Regulaminie.

· Organizator konkursów ma prawo wykluczyć Uczestnika  w przypadku nie przestrzegania przepisów prawa, dobrych obyczajów, naruszenia niniejszego Regulaminu lub innego naruszenia praw lub interesów Organizatora.

· Wyniki konkursu zostaną zamieszczone na stronie www.strojec.pl . Ponadto każdy uczestnik zostanie powiadomiony telefonicznie lub e-mailowo zgodnie ze zgłoszeniem. 

· Ogłoszenie wyników i wręczenie nagród nastąpi na uroczystym podsumowaniu konkursu w Świetlicy Wiejskiej w Strojcu.  Zwycięzcy otrzymają telefoniczne zaproszenia. 

· Wymagane dokumenty:

· Karta zgłoszenia do konkursu  wraz z oświadczeniem -  zgoda na nieodpłatne wykorzystywanie projektów oraz praw autorskich.

· Zgoda rodzica/opiekuna na udział w konkursie ( jeśli jest konieczna).

· Zgoda na przetwarzanie danych osobowych wraz z klauzulą informacyjną zgodnie z RODO.

